

По страницам районных газет

Успехи районного театра

Арташатский Государственный районный театр в течение 15 лет своего существования провел большую работу по культурному обслуживанию трудящихся района. Районная газета «Большевикам колхоз» пишет:

«За последние два года творческий коллектив театра представлял в поселке Арташат и селах Арташатского района десятки пьес, в том числе пьесу русского классика Островского «Без вины виноватые».

Театр показал также комедию «Баренцшпер» — Чамалова и Габриеляна, «Зю» — Г. Ягдзяна и др. Сейчас коллектив театра взялся за постановку пьес «Хачатур Абовян» — Д. Газаяна и «В одном городе» — Софронова.

11 ФЕВ 1949

НОММУНИСТ

Г. ЕРЕВАН